Peter van Dijk ís meneer Lambèrt

Baldadig theater voor jong en oud met knipoog naar Annie M.G. Schmidt

Doe wat je leuk vindt, waar je passie ligt. Peter van Dijk weet daar alles van, want hij heeft zelf zijn hart gevolgd en het theater gevonden. “Het komt goed als je in je leven doet waar je zin in hebt. Dat herken ik ook in het werk van Annie M.G. Schmidt, met al die eigenzinnige typetjes. Haar liedjes en verhaaltjes passen dan ook perfect in mijn voorstellingen.” 

Peter van Dijk studeerde geografie en wilde het onderwijs in. De leerlingen bleken minder gepassioneerd voor zijn vak dan hij. Wat nu? “Ik kwam op het spoor van een workshop in Theater Kikker in Utrecht en was verkocht. Er gingen allerlei luiken bij me open. Het gevoel van vrijheid was enorm.” Nu was theater geen onbekend fenomeen voor Peter, want zijn ouders maakten theater in een jeugdvereniging en zijn moeder speelde bovendien viool. Als kind ging Peter aan de accordeon, die ging op zijn twaalfde de kast in en kwam er weer uit toen hij zijn nieuwe weg insloeg. 

Nou ja, nieuw… Wel als het gaat om het vakgebied, niet als je kijkt naar zijn insteek: vooral kinderen op een leuke manier wat leren. “Klopt! Ik wil kinderen – en ook meteen hun ouders – laten zien dat je in het leven de dingen moet doen die je leuk vindt.” En daar draait het om in zijn voorstelling Drie Kouwelijke Mussen, die …. te zien is in de Devener Schouwburg. Peter speelt daarin meneer Lambèrt, die in zijn vorige leven Lammert heette en een saaie baan had. Op een dag gooit hij het roer om, geeft zichzelf een andere naam, stapt op de fiets en gaat de wijde wereld in. Onderweg ontmoet hij allerlei dieren. Daarover vertelt hij de kinderen en zingt hij liedjes van Annie M.G. Schmidt. “De Kat van Ome Willem bijvoorbeeld. Die is zo heerlijk eigenzinnig. En wat te denken van hond Bello die helemaal naar Italië loopt om zijn plasje te doen? Maar mijn favoriet is toch wel Zwartbessie, de kip die vindt dat ze gespikkeld is en pas in een grafrede die erkenning krijgt. Want ja, van de doden niets dan goeds. En als ze hoort dat uiteindelijk ook anderen haar gespikkeld vinden, springt ze uit haar graf en roept: ‘Zie je wel dat ik gelijk heb?’ Prachtig toch, zoals Annie M.G. Schmidt zulke prachtige beelden tevoorschijn toverde!”

Blije ouders
Peter merkt dat zijn kindervoorstellingen ook altijd de ouders blij maken. “Zij kennen de liedjes en verhaaltjes van Annie als de beste en zingen samen met de kinderen uit volle borst mee. Hun enthousiasme raakt de kinderen natuurlijk ook. Bovendien herkennen de ouders natuurlijk het ‘keurslijf’, waaruit menigeen graag wil ontsnappen, al is het maar tijdens een voorstelling als die van mij. Even niet in het gareel lopen, daar houdt iedereen toch van? Het is heerlijk als je merkt dat alle leeftijden genieten.”

 “Weet je, ik wil nog zo graag van alles ontdekken, met de onbevangenheid van een kind. Kinderen helpen me daarbij, helpen me het kind in mezelf te blijven zoeken. Ik gun het alle volwassenen dat ze de levendige fantasie uit hun jeugd bewaren of weer ontdekken. Het leuke daarvan is, dat je dan ook veel gemakkelijker contact met kinderen legt, omdat je hun wereld begrijpt.”

In Drie Kouwelijke Mussen draait het om die wereld, met een scheve blik naar hoe volwassenen haar uiteindelijk vormgeven. Want waarom zou die konijn zich toch schamen voor zijn staart?
 Regie adviezen Henk de Reus
Spel en zang Peter van Dijk 
Idee Arie Hemmen 
Doelgroep 6 t/m 88 jaar
Duur ca. 45 minuten
Speelperiode geheel seizoen 
Max. aantal toeschouwers scholen 90, theaters 125

